

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони
у Житомирській області

ПРОТОКОЛ № 22
засідання Конкурсної комісії для проведення конкурсу
на зайняття вакантних посад територіального управління
Служби судової охорони у Житомирській області
(по наказам ТУ ССО у Житомирській області
від 07.11.2023 № 321 та 09.11.2023 № 327)

м. Житомир

23 листопада 2023 року

ПРИСУТНІ:

Члени Конкурсної комісії:

Юхимчук М.П.
Барабашук Т.Г.
Бондарчук Н.О.
Патлатюк І.Ю.

Запрошені:

Мельник Т.П.
Петрук В.В.

Адміністратор:

Ходацький В.М.

Засідання Конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Житомирській області (далі – Конкурсна комісія) відповідно до п. 18 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами), є правомочним, оскільки на ньому присутні більше половини членів її складу.

СЛУХАЛИ: Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. повідомив, що відповідно до наказів ТУ ССО у Житомирській області від 07.11.2023 № 321 та 09.11.2023 № 327 оголошено конкурс на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Житомирській області, а саме:

головний спеціаліст відділу організації охорони та підтримання громадського порядку - 1 посада;

заступник командира 1 підрозділу охорони (м. Житомир) - 1 посада;

командир 6 взводу охорони (м. Радомишль) 1 підрозділу охорони (м. Житомир) - 1 посада;

контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (Господарський суд Житомирської області) – 1 посада.

Поінформовано, що на засіданні Конкурсної комісії, яке проходило 22 листопада 2023 року, було прийнято рішення про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки, а також медичного працівника, тому на засідання Конкурсної комісії запрошено:

старшого лейтенанта Служби судової охорони Мельник Тетяну Петрівну – провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ ССО у Житомирській області;

підполковника Служби судової охорони Петрука Віталія Володимировича – начальника медичної служби ТУ ССО у Житомирській області.

Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. запропонував затвердити **Порядок денний** на 23 листопада 2023 року:

1. Розгляд поданих документів для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади територіального управління Служби судової охорони у Житомирській області.
2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантної посади.
3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.
4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантної посади.

Голосували: "за" – одногolosно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний на 23 листопада 2023 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Розгляд поданих документів для участі у конкурсі.

СЛУХАЛИ: адміністратора Конкурсної комісії Ходацького В.М. – підполковника Служби судової охорони, головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом ТУ ССО у Житомирській області, який повідомив, що документи для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку (1 посада):

- ДОВГАЛЮК Наталя Василівна;

на посаду заступника командира 1 підрозділу охорони /м. Житомир/ (1 посада):

- БОРДЮГ Богдан Михайлович;

на посаду командира 6 взводу охорони /м. Радомишль/ 1 підрозділу охорони (1 посада):

- ОСТАЛЬСЬКИЙ Сергій Вячеславович;

на посаду контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони /Господарський суд Житомирської області/ (1 посада):

- ВАЛЬОРКО Володимир Костянтинівич;

- ПИЛИПЕНКО Юлія Михайлівна;

- ПОЇЗД Іван Петрович;

- СОЦКІХ Марія Миколаївна;

- ЦИГАНОВ Дмитро Андрійович.

Документи всіх кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджених наказом ТУ ССО у Житомирській області від 02.10.2023 № 290 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Житомирській області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

Разом з цим, кандидат на посаду контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони ТУ ССО у Житомирській області ВАЛЬОРКО В.К. на конкурс не з'явився та вважається таким, що не пройшов конкурс.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії Юхимчук М.П. запропонував визнати подані документи вище зазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданими заявами (крім ВАЛЬОРКА В.К.).

Голова Комісії Юхимчук М.П. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одностайно.

ВИРІШИЛИ: визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданими заявами (крім ВАЛЬОРКА В.К.).

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

СЛУХАЛИ: Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. повідомив, що відповідно до Порядку для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу - є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57.

Також Юхимчук М.П. зазначив, що відповідно до зазначеної Тимчасової інструкції, співробітникам Служби судової охорони, які беруть участь у конкурсі на заміщення вищої вакантної посади, та іншим кандидатам з числа цивільних осіб, які беруть повторну участь у конкурсі на заміщення вакантних посад, рішенням конкурсної комісії можуть бути зараховані як результати тестування з фізичної підготовки позитивні результати з фізичної підготовки, які вони показали під час складання заліків в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки або під час участі у попередніх конкурсах на заміщення вакантних посад, якщо з моменту складання таких заліків не пройшло більше ніж 12 місяців.

У конкурсі на заміщення вакантних посад середнього складу ТУ ССО у Житомирській області беруть участь діючі співробітники територіального управління Служби, зокрема ДОВГАЛЮК Н.В., БОРДЮГ Б.М. та

ОСТАЛЬСЬКИЙ С.В., які показали позитивні результати з фізичної підготовки під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки у 2023 році.

Крім цього, у конкурсі на заміщення вакантної посади молодшого складу ТУ ССО у Житомирській області беруть участь кандидат СОЦКІХ М.М., яка показала позитивні результати з фізичної підготовки під час участі у попередньому конкурсі 19.10.2023.

На підставі вищевикладеного можливо зарахувати діючим співробітникам (ДОВГАЛЮК Н.В., БОРДЮГ Б.М. та ОСТАЛЬСЬКИЙ С.В.) та кандидату з числа цивільних осіб (СОЦКІХ М.М.), які беруть участь у конкурсі на заміщення вакантних посад, позитивні результати з фізичної підготовки, отримані під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки та участі у попередньому конкурсі, як результати перевірки з фізичної підготовки у даному конкурсі.

Всі інші кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до ТУ ССО у Житомирській області проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного працівника – Петрук В.В., а саме: на базі центрального стадіону «Полісся» за адресою: вулиця Фещенка-Чопівського, 18, м. Житомир.

Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантної посади в ТУ ССО у Житомирській області залучений експерт - Мельник Т.П.

Від Конкурсної комісії делегований: голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П.

Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. поставив на голосування питання щодо зарахування ДОВГАЛЮК Н.В., БОРДЮГУ Б.М., ОСТАЛЬСЬКОМУ С.В. та СОЦКІХ М.М.) результатів з фізичної підготовки, отриманих під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки та участі у попередньому конкурсі, як результати перевірки з фізичної підготовки у даному конкурсі, визначити їх рівень фізичної підготовки відповідно до наданих відомостей, та розпочати перевірку рівня фізичної підготовки інших кандидатів шляхом виконання ними раніше визначених вправ.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: зарахувати ДОВГАЛЮК Н.В., БОРДЮГУ Б.М., ОСТАЛЬСЬКОМУ С.В. та СОЦКІХ М.М.) результати з фізичної підготовки, отримані під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки та участі у попередньому конкурсі, як результати перевірки з фізичної підготовки у даному конкурсі, визначити їх рівень фізичної підготовки відповідно до наданих відомостей, та розпочати перевірку рівня фізичної підготовки інших кандидатів шляхом виконання ними раніше визначених вправ.

Після закінчення проведення другого етапу конкурсу адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові Конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ: Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад, зокрема:

на посаду головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку (1 посада):

- ДОВГАЛЮК Наталя Василівна - зараховано;

на посаду заступника командира 1 підрозділу охорони /м. Житомир/ (1 посада):

- БОРДЮГ Богдан Михайлович - зараховано;

на посаду командира 6 взводу охорони /м. Радомишль/ 1 підрозділу охорони (1 посада):

- ОСТАЛЬСЬКИЙ Сергій Вячеславович - зараховано;

на посаду контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони /Господарський суд Житомирської області/ (1 посада):

- ПИЛИПЕНКО Юлія Михайлівна - зараховано;

- ПОЇЗД Іван Петрович - зараховано;

- СОЦКІХ Марія Миколаївна - зараховано;

- ЦИГАНОВ Дмитро Андрійович – не зараховано.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до наступного етапу конкурсу (співбесіди) наступних кандидатів:

- БОРДЮГА Богдана Михайловича;

- ДОВГАЛЮК Наталю Василівну;

- ОСТАЛЬСЬКОГО Сергія Вячеславовича;

- ПИЛИПЕНКО Юлію Михайлівну;

- ПОЇЗДА Івана Петровича;

- СОЦКІХ Марію Миколаївну.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди та визначення її результатів.

СЛУХАЛИ: Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. запропонував відвести кандидатам для співбесіди до 15 хвилин. Запропонував обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

ВИСТУПИЛИ: член Конкурсної комісії Барабашук Т.Г. запропонувала виділити до 3 хвилин для представлення себе кожним кандидатом.

ОБГОВОРИЛИ: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Житомирській області.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: відвести кандидатам для проходження співбесіди 15 хвилин, в тому числі 3 хвилини – для представлення себе кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Житомирській області.

ВИСТУПИЛИ: Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П., члени Конкурсної комісії Барабашук Т.Г., Бондарчук Н.О. та Патлатюк І.Ю. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Конкурсної комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено зведені відомості середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Житомирській області, які передано для оголошення голові Конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ: Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби, зокрема на посади:

на посаду головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку (1 посада):

- ДОВГАЛЮК Наталя Василівна - 7,0;

на посаду заступника командира 1 підрозділу охорони /м. Житомир/ (1 посада):

- БОРДЮГ Богдан Михайлович - 7,0;

на посаду командира 6 взводу охорони /м. Радомишль/ 1 підрозділу охорони (1 посада):

- ОСТАЛЬСЬКИЙ Сергій Вячеславович - 7,0;

на посаду контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони /Господарський суд Житомирської області/ (1 посада):

- ПИЛИПЕНКО Юлія Михайлівна – 6,5;

- ПОЇЗД Іван Петрович – 7,3;

- СОЦКІХ Марія Миколаївна – 6,3.

Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. наголосив, що кандидати ПИЛИПЕНКО Юлія Михайлівна та СОЦКІХ Марія Миколаївна за однією з оцінюваних вимог професійної компетентності набрали 0,5 балів.

Відповідно до п. 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони кандидати, які під час проведення співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

Всі інші кандидати по кожній з оцінюваних вимог професійної компетентності набрали більше ніж 0,5 балів.

Голова Комісії Юхимчук М.П. запропонував затвердити результати оцінювання наступним чином:

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди усіх кандидатів та вважати такими, що пройшли співбесіду, крім ПИЛИПЕНКО Юлії Михайлівни та СОЦКІХ Марії Миколаївни.

Голосували: "за" – одногосно.

Вирішили: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду вище зазначені кандидати на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Житомирській області, крім ПИЛИПЕНКО Юлії Михайлівни та СОЦКІХ Марії Миколаївни.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Визначення переможців конкурсу та рейтингу кандидатів за результатами конкурсу на зайняття вакантних посад.

СЛУХАЛИ: Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. повідомив, що адміністратором узагальнено результати оцінювання співбесіди та складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

на посаду головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку (1 посада):

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ДОВГАЛЮК Наталя Василівна	7,0	1

на посаду заступника командира 1 підрозділу охорони (1 посада):

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	БОРДЮГ Богдан Михайлович	7,0	1

на посаду командира 6 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада):

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ОСТАЛЬСЬКИЙ Сергій Вячеславович	7,0	1

на посаду контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада):

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ПОЇЗД Іван Петрович	7,3	1
2.	ПИЛИПЕНКО Юлія Михайлівна	не може бути включена до загального рейтингу	
3.	СОЦКІХ Марія Миколаївна	не може бути включена до загального рейтингу	

СЛУХАЛИ: Голова Конкурсної комісії Юхимчук М.П. вніс пропозицію за результатами оцінювання співбесіди та складеного загального рейтингу кандидатів затвердити наступні результати конкурсу:

- на посаду головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку (1 посада) визнати переможцем - ДОВГАЛЮК Наталю Василівну;

- на посаду заступника командира 1 підрозділу охорони (1 посада) визнати переможцем - БОРДЮГА Богдана Михайловича;

- на посаду командира 6 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада) визнати переможцем - ОСТАЛЬСЬКОГО Сергія Вячеславовича;

- на посаду контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада) визнати переможцем - ПОЇЗДА Івана Петровича.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити наступні результати конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Житомирській області:

- на посаду головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку (1 посада) визнати переможцем - ДОВГАЛЮК Наталю Василівну;

- на посаду заступника командира 1 підрозділу охорони (1 посада) визнати переможцем - БОРДЮГА Богдана Михайловича;

- на посаду командира 6 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада) визнати переможцем - ОСТАЛЬСЬКОГО Сергія Вячеславовича;

- на посаду контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада) визнати переможцем - ПОЇЗДА Івана Петровича.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Конкурсної комісії оголошується закритим.

Голова

Конкурсної комісії:

Юхимчук Микола Петрович

Члени

Конкурсної комісії:

Барабашук Тетяна Григорівна

Бондарчук Наталія Опанасівна

Патлатюк Іванна Юріївна